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BESZÁMOLÓ 

  

A konferencia 2023 augusztus 25 – 27 napokon zajlott, a partnerség részvételével.  

Résztvevő peadagógusaink: Štriho Viktória, Maár Hilda, Vajányi Mónika, Harangozó Katalin. 

2023 augusztus 25, Submarine Station Étterem különterme, Budapest 

A konferenciát Fóris Marietta, a budapesti Csip Csup Csodák Magánóvoda igazgatója nyitotta 

meg, üdvözölte jelenlévő partnerséget, a felkérést elfogadó kollégákat, összefoglaló az 

ERASMUS+ MEGÓV projektidőszakot. 

Felkérésére a koordinátorintézmények összefoglalója következett, ismertették, hogy 

intézményüknek mit adott az ERASMUS+ MEGÓV projektje, elmondták, hogy a szakmai 

képzéseken túl milyen sokat jelent a határon túli magyarok számára a szakmai kapcsolatok 

szélesítése, a tapasztalatcsere, és nemzeti identitásunk, anyanyelvünk, néphagyományaink, 

kultúránknak a partnerséggel való együttes megélése. 

Dr. Pálfi Sándor előadása következett, melynek címe: Óvoda a gyermek szükségletei és jogai 

szerint. A tanár úr szószólója a gyermekjogok és a gyermekek egyéni szükségleteinek 

a kielégítésének, a gyermeket megillető jogok és azok védelme volt előadásának témája. 

Az ebédszünet után két előadó kapcsolódott online konferenciánkhoz, elsőként a Nagykátai 

Gyermekjóléti szolgálat és családsegítés dolgozója, Szegedi Tamara.  

Mint mentális kapaszkodó, tánc, ének, mozgás, néphagyományokat elevenítettünk fel az Így 

tedd rá program keretében, Balatoni Katával.  

Az óvodai befogadásról és annak jelentőségéről Fóris Marietta tartott előadást.  Elmondta, hogy 

az óvodába kerülő kisgyermek számára az egyik legnagyobb traumát jelentheti a szülőtől való 

elválás. Megfelelő tapasztalatok birtokában, kellő tapintattal tud közeledni az óvodapedagógus 

a rábízott gyermekekhez. Megoszlanak a vélemények arról, hogy melyik helyesebb eljárás, a 

szülős, vagy a szülő nélküli beszoktatás. 

A konferenciát Fóris Marietta zárta. 
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2023 augusztus 26 – Csip-Csup Csodák Magánóvoda 

Gyermeknevelés a családok mentális állapotának tükrében címmel Fóris Marietta előadását 

hallgathattuk meg. A szülői bánásmód és a családi rituálék összefüggéseiről hallhattunk, 

a család támogató és károsító hatásairól a családtagok lelki egészségére.   

A partnerség felidézte a projekt emlékezetes pillanatait, megnéztük a kisfilmeket, videókat és 

a partnerek albumait. 

Az ebédszünet után beavatkozó intervenciókról, kompetenciahatárok megtartásáról, óvodai 

esetismertetésekkel foglalkoztunk. 

A szünet után a vendéglátó óvoda színielőadását, a Csip-Csup Csodák magánóvoda szülői 

közösségének mesejátékát tekintettük meg felvételről a Háromágú tölgyfa tündére címmel.  

A konferenciát Fóris Marietta zárta le. 

2023 augusztus 27 – Csip-Csup Csodák Magánóvoda 

A harmadik napot a Családi életciklusokkal folytattuk. A partnerek elmondták 

a tapasztalataikat az adott témában, beszéltünk a csecsemőről gondoskodó családokról, az 

óvodáskorú, az iskoláskorú, a serdülő gyermeket nevelő családokról, a felnövekedett gyermeket 

kibocsátó családról, a fészekrakás időszakáról. 

Egyszer volt, hol nem volt címmel, a Csip-Csup Csodák magánóvoda nyugdíjas 

óvodapedagógusai meséit hallgattuk meg nagy szeretettel. 

Az ebédszünet után volt óvodásokkal találkoztunk, akik ma már gimnazisták, a jövőképükről, 

terveikről beszéltek nekünk, felidézték óvodás emlékeiket.  

Adminisztrációs feladatok, koordinátori egyeztetések következtek, felkészülés 

a záróbeszámoló elkészítésére 

A konferenciát és az együttműködést Fóris Marietta zárta, megköszönve a partnerek 

együttműködését. 

 

 

 

 

Kassa, 2023 augusztus 28 

Harangozó Katalin, helyi projektkoordinátor 
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